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Съществува такъв тип ограничени и фанатични хора, които наричам „похлупаци”.
Те винаги трябва да са отгоре… да кажат последната дума, върховната истина,
защото те са каймакът на еволюцията – най-много знаят, т. е. всичко знаят… винаги
са прави и искат да наложат своята правота на всички, защото тя произхожда от
АБСОЛЮТНАТА ИСТИНА. Да си позволиш да спориш с тях е все едно да спориш с
АБСОЛЮТНАТА ИСТИНА, опитвайки се да я убедиш, че не е такава. :) И друг път
съм казвал: Истината може да е една, но тя е многолика и многоцветна, защото
всеки я пречупва през призмата на собственото си съзнание. И всеки… с оглед на
позицията и на гледната си точка… е прав, но… прав за себе си, така както ако
гледаме един обект от различни страни и височини, ще го опишем по различен
начин. Описанията ни ще са различни, но ще са достоверни. Ето защо е глупаво и
незряло една човешка гледна точка да се издига в ранг на абсолютна, върховна и
да се опитваш агресивно да я наложиш на другите. Не – всяка човешка гледна
точка е частична, ограничена… включително и моята. Разбира се, колкото
по-извисено е едно съзнание, толкова по-голяма част от цялата картина може да
обхване. Осъзнаването на това води до толерантност, но… всяко нещо си има
граници, които не трябва да се пристъпват, защото тогава се нарушава балансът.
ЧОВЕК НЕ ТРЯБВА ДА Е ТОЛЕРАНТЕН КЪМ ХОРА, КОИТО НЕ СА ТОЛЕРАНТНИ
КЪМ НЕГО! Иначе се получава това, което се случва в Западна Европа с
бежанците-мюсюлмани, които не стига, че са приети с широко отворени обятия, ами
се опитват и да наложат своя манталитет, религия, обичаи, порядки, отношение към
жените… и не искат да работят, защото, виждате ли, майка Меркел е длъжна да се
грижи за тях, а германският народ или някой друг, да ги храни, облича, жилища да
им осигури. А те даже имат наглостта да бъдат недоволни… А 80% са млади мъже!
И от време – на време чрез фанатизма на промитите си мозъци, правят и
самоубийствени атентати в името на Аллах, опитвайки се да заслужат рая, убивайки
колкото се може повече неверници, защото всички ние – немюсюлмани, сме
неверници за тях! Това е много криворазбрана… мазохистична демокрация, която
води европейската култура и цивилизация към упадък и унищожение. Просто
правило е: когато отидеш на гости в нечий дом, не се опитваш да променяш
порядките там (а и никой няма да ти го позволи), а си изпълнен с благодарност и се
опитваш да научиш правилата в този дом и да се съобразяваш с тях. В Западна
Европа всичко е обърнато с главата надолу. Най-близкото следствие от тази
напълно погрешна и недалновидна политика ще бъде разпадането на Европейския
съюз – това не е трудно да се предвиди. 

  

Моята политика е по-различна. Аз не позволявам някой да нахлува в личното ми
пространство с желанието да ми наложи своите си възгледи за нещата като
единствено правилни! Все едно нямам свой ум, свое сърце и своя воля… Нали
затова са ми дадени – да създавам и изживявам своята реалност чрез тях. Това е
реалността, която най-добре познавам и… никой не може да я познава по-добре от
мен, защото аз живея в нея… аз я живея! И ако нещо в нея не ми харесва, ще е
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ясен знак, че трябва да направя корекция. И ще я направя, но според собствените
си вкусове и предпочитания, а не защото някой настоява, че трябва да го направя!
Трябва да го усетя отвътре! Понякога, разбира се, ще допускам грешки, но чрез тях
ще се уча как да подобрявам версията на своя живот и самия себе си... заради себе
си и заради другите... заради един по-добър свят, в който да живеем. 

  

Чувствам се успял - щастлив и благословен човек, който се занимава с това, което
обича и може да прави. Нито надценявам себе си, нито подценявам себе си. Знам
кой съм (с всичките си плюсове и минуси), знам откъде идвам, накъде трябва да
вървя, какво трябва да правя и защо съм тук. Приближил съм се до собствената си
същност и съм придобил вътрешна яснота, която ми помага да разгръщам Пътя си,
защото Пътят се разгръща отвътре. И целият свят е проекция на нашия вътрешен
свят. А за да води човек духовни регресии, е необходимо да познава себе си в
дълбочина… да е изследвал и най-потайните кътчета на душата си, да е озарен от
вътрешна светлина, да притежава чисто сърце и извисено съзнание. Тогава
Енергията, в чийто проводник се превръща той, ще бъде лечебна за хората, които
му се доверяват. И те… естествено… ще го търсят. Просто е. И тук няма място за
завист, защото нищо не е случайно и за всяко нещо си има причина.
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